

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖北版 | 第733期 | 2023年10月28日

翻牆軟件电脑版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

您知道吗？



法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

法轮功书籍出版禁令解除

2011年3月1日，中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第五十号，明确废止两个1999年发布的文件：（1）关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。（2）关于查禁印刷法轮功类出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。

法轮功书籍教人向善，没有任何非法之处，这两个文件被废除，说明按中共自己的规定，公民拥有、传播法轮功书籍也是合法的。◇

湖北新闻简讯

湖北省鄂州市葛店派出所不法人员电话骚扰法轮功学员家属

10月19日和23日，鄂州市葛店派出所一女子分别打电话给法轮功学员黄光益的大儿子、二儿子谎称叫去派出所抽血备案，威吓恐吓合法公民；甚至打电话骚扰大儿媳（曾患过精神分裂症），这种非法行为，给社会造成极大负面影响。

电话：0711-3800110◇

武汉婆婆：我的食道癌好了

【明慧网】我是湖北省武汉市的一个婆婆，今年84岁。二零二二年九月初，我被医院检查出食道癌，不停咳痰，咽喉疼痛，有时会感觉憋气了一样难受，正常吃饭困难，主要吃些稀饭或流食，在家人要求下，分别到湖北省医院、湖北省肿瘤医院做放射性治疗，住院一个星期左右。

由于没有什么好转，十二月十三日出院回家。当时正值中共突然解封疫情封控，由于医疗资源和药品不足，大量老百姓都“阳”了，我老头子也“阳”了，躺在床上需要人照顾，我年岁也大了，不断咳嗽，也需要人照料。

在这种一筹莫展的情况下，我妹妹让我住到她家便于照顾，由于老头子一个人在家也不行，妹妹就主动到我家买菜、做饭，照顾我们。我妹妹是法轮功学员，她向我们讲述了法轮大法的美好，告诉我诚心念九字真言“法轮大法好，真善忍好”能遇难呈祥。我就每天早、中、晚各念一百遍九字真言，早上起来就开始念，晚上睡觉之前也念，直到睡着为止。



二零二三年三月，家人带我到医院做出院后的第一次复查，瘤子小了。我能正常吃饭，只是咽喉有一点不适感。

二零二三年八月，第二次复查，瘤子已经基本消失了，现在我完全正常了，也能象以前正常吃饭。

谢谢法轮大法师父的救命之恩！谢谢法轮功学员的无私付出！

◇文 / 武汉婆婆



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。◇

湖北仙桃市人民法院非法庭审法轮功学员刘艳秋、杨冬梅

【明慧网】二零二三年十月十九日，湖北省仙桃市人民法院对法轮功学员刘艳秋、杨冬梅进行非法庭审。仙桃市政法委为虚张声势，当天在法庭外召集社区、国保支队、警察一、二十人，有便衣警察试图拍下前来旁听的法轮功学员，当有人走近便衣警察问：“你拍的什么？”便衣立刻做贼心虚地假装打电话。

杨冬梅原聘请的律师与四名家属、两名法轮功学员进入法庭旁听。在法庭安检处，一男子着制服、拿安检仪，另一男子要求登记身份证，并扣下旁听人员身份证。有人未带身份证，问可否只登记身份证号进去旁听，登记的男子说：“没有身份证件，不能核实身份，不能旁听。”为了阻止公民旁听，法庭设置不合理的门槛。而国保支队王小刚、曾敬文进入法庭旁听却不需要经过安检，安检女子面对质问时称：“这是我们的人，不需要安检。”

开庭后，安检女子破坏法庭秩序，将安安静静旁听的两名法轮功



学员喊出法庭，不允许旁听。该女子面对质问时谎称：“法律规定了有案底的人不能旁听。”然而公开的庭审，人人可以旁听，任何人都有旁听监督的权利，因为心虚与恐惧竟然编造所谓的“法律规定”侵害公民的旁听权利。不法人员为了阻止其他法轮功学员旁听，甚至指使社区打电话给法轮功学员的家属，威胁：“再有下次，就要抓你。”旁听竟然还能违法？真是古今中外前所未有的。

庭审中，公诉人称所谓的证据有：1、随身携带的资料《慧生》、《金种子》、《明白》数十份；2、绑架刘艳秋、杨冬梅的录音录像；3、一份证人证言；4、从

刘艳秋家非法抄走的21本书籍、音乐播放器；5.荆州市公安局对资料的认定意见（因仙桃市为县级市，荆州市为地级市）。而这些证据均未当庭出示。

庭审中，审判长赵艳芬不仅纵容安检人员公然破坏法庭秩序，还声称要验证杨冬梅的悔罪态度，数次要求她必须一字不落地说自己自愿退出法轮功×教组织，杨冬梅始终不愿按照其要求污蔑大法。刘艳秋说，公安部规定的14种邪教内没有法轮功。

刘艳秋家属请来的正义律师辩护说：法轮功没有组织。法轮功资料只是思想的表达，而法律不能处罚思想，应当无罪释放法轮功学员。律师要求公诉人指出犯罪客体是什么，哪一部法律、行政法规被破坏了？公诉人哑口无言。

值得注意的是，这场非法庭审前，原本前几天的天气一直晴朗，在十九日这天突然变天，阴风骤起，阴云密布。这是老天在警醒世人不要对大法犯罪、不要参与迫害啊。◇

湖北省武汉市青山区社区书记毛汉珍遭恶报患癌症死亡

【明慧网】原武汉市青山区钢花街道117社区居委会党委书记、主任毛汉珍，因长期积极参与迫害辖区内大法弟子，于二零二三年九月遭恶报，死于癌症。

毛汉珍，生于一九六六年，在117社区居委会任党委书记、主任已经有十几年了。在职期间，毛汉珍主动配合公检法部门，将辖区内居住的青年大法弟子王继军诱骗开门后，将其绑架到湖北省沙洋市劳教所，前后共绑架三次，每次王继军被非法关押5年，一共被非法关押了15年。

王继军被释放回家后，毛汉珍还安排王继军邻居监视王继军一家，并要求王继军每天去社区报到、“上课”（即洗脑迫害）。

此外，毛汉珍对社区内的表面业务做的也十分积极，因此在二零一一年二月二十七日还被评为“湖北省社区建设者”的称号。此后的毛汉珍更加积极，在二零一八年十一月社区居委会领导换届时，已经52岁的毛汉珍再次被连任。

但法网恢恢疏而不漏，毛汉珍也遭到了报应。毛汉珍与丈夫长期感情不和，毛的丈夫也因工作长期在外。毛汉珍的儿子因晚上出去玩，死于车祸，年仅18岁。毛汉珍的丈夫闻讯后，立即回家处理儿子后事，便与毛汉珍离婚。

毛汉珍离婚后，自己买了小居室，随后不久，便查出癌症。二零二一年，毛汉珍从117社区调离去其它社区任职，二零二三年九月，

毛汉珍死于癌症。

自从一九九九年七月二十日中共江泽民流氓集团发动的这场惨绝人寰的迫害中，中共制造谎言，推动各级组织和普通民众参与迫害修心向善的法轮功学员。那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪。害人就是害己，这是天理。无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚会遭恶报，受天谴。

善恶有报是天理，在此奉劝那些仍在迫害法轮功的人们，希望你们倾听法轮功学员讲述的真相，停止迫害法轮功，择善而从，为自己和家人选择美好未来。◇